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Після подання першої фінзвітності або консолідованої фінзвітності за 

МСФЗ підприємство зобов’язане вести бухоблік згідно з обліковою політикою, 

складеною за міжнародними стандартами. А це означає, що ті підприємства, які 

раніше (до 2018 року) звітували за МСФЗ, з 2018 року зобов’язані і вести 

облік згідно з розробленою за міжнародними стандартами обліковою політикою.  

Отже, облікова політика  може служити як засіб управління фінансовими 

результатами підприємства. Збільшити фінансовий результат можна за рахунок 

використання різних методів нарахування амортизації та оцінки запасів на 

підприємстві.   
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ІНТЕГРОВАНА ЗВІТНІСТЬ ЯК ІННОВАЦІЙНА МОДЕЛЬ ЗВІТНОСТІ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 

Сучасний етап розвитку сільськогосподарських підприємств визначається 

їх інтеграцією до світового співтовариства, зокрема Європейського Союзу.  

1 січня 2016 р. набувають чинності статті Угоди про асоціацію між Україною, 

Європейським Союзом та його країнами-членами щодо торгівлі та пов’язаних 

питань. У цих умовах адаптація сільськогосподарських підприємств до нових 

реалій набуває особливої важливості. Це потребує у першу чергу зміни моделей 

інтеграційного мислення та підвищення підприємницької гнучкості. Особливої 

актуальності набуває процес формування інформації для прийняття ефективних 

управлінських рішень як на короткий період, так і в довгостроковій перспективі.  

У процесі інтеграції національних економік до світового господарства 

відбувається зміна поглядів на склад і структуру фінансової звітності, яка 

донедавна розглядалася як головне джерело інформації для користувачів з метою 

прийняття ними відповідних рішень. Проте процеси, що відбуваються у 
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суспільстві та мають вплив на ведення бізнесу, обумовлюють необхідність 

трансформації звітності, яка буде об’єднувати фінансові й нефінансові звіти в 

єдину модель та структурувати стратегічні завдання підприємства, орієнтуватися 

на підвищення якості взаємодії із зацікавленими сторонами. Саме таку 

інформацію і зможе надати інтегрована звітність, яка на сучасному етапі 

розвитку економіки ще не отримала широкого розповсюдження, що і обумовлює 

актуальність обраної теми [1]. 

До основних недоліків існуючої моделі фінансової звітності можна 

віднести:  

– фінансова звітність не вирішує поставлених перед нею завдань або 

створює помилкове враження про підприємство у користувачів, тому що вона 

«історична» – відображає результати минулих подій, кількісна і тільки 

фінансова; 

– існуюча модель неадекватно відображає нематеріальні активи – 

більшість нематеріальних активів, створених усередині підприємства, не 

проходять тест на визнання активів відповідно до МСФЗ і тому не показуються 

на балансі підприємства;  

– неспроможність оцінок за поточною вартістю – у період фінансової кризи 

і після неї були висловлені сумніви у правомірності використання оцінок за 

справедливою вартістю або за ринком, хоча це не одне і теж. Заявляється, що 

оцінка за справедливою вартістю, принаймні фінансових інструментів, 

призводить до посилення фінансової кризи;  

– неспроможність оцінок за історичною вартістю – цей аргумент вже існує 

більше 60 років і прямо протилежній попередньому: новий підхід повинен 

ґрунтуватися на поточній вартості. Форми поточної вартості змінюються в часі, 

останнім часом актуальна справедлива вартість;  

– проблеми визнання зобов’язань та розкриття інформації про фінансові 

інструменти – у пресі представниками професії – бухгалтерами та аудиторами 

багаторазово висловлювалася думка про те, що деякі з існуючих практик, які 

диктуються вимогами МСФЗ, не є адекватні. 

Концепція інтегрованої звітності передбачає, що сільськогосподарське 

підприємство взаємодіє із зовнішнім середовищем і володіє капіталами для 

створення вартості протягом короткострокового, середньострокового і 

довгострокового періодів. 

Інтегрований звіт корисний для всіх зацікавлених сторін, яким важливо 

визначити здатність корпоративного підприємства створювати вартість 

протягом тривалого часу, включаючи співробітників, клієнтів, постачальників, 

бізнес-партнерів, місцеві спільноти, законодавчі та регулятивні структури та 

осіб, які визначають державну політику. 

В останні роки наступні процеси підштовхують сільськогосподарські 

підприємства та експертне середовище до пошуку формату звітності, який краще 

інтегрує як фінансову, так і нефінансову звітність:  
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– зростання потреби з боку учасників фінансових ринків у розумінні 

впливу бізнес-моделі підприємства на створення доданої вартості у 

довгостроковому періоді, зростання інтересу до стратегій соціальної 

відповідальності бізнесу (СВБ); 

 – укріплення розуміння серед керівництва та менеджерів підприємств у 

необхідності кращої прив’язки стратегії СВБ до фінансових рішень у межах та 

поза межами сільськогосподарського підприємства;  

– необхідність кращої віддачі від ресурсів, що витрачаються на підготовку 

фінансової та нефінансової звітності. [2] 

Отже, інтегрована звітність стає найбільш інноваційним і цілісним 

підходом до звітності сільськогосподарських підприємств в Україні. Інтегрована 

звітність виробляє більш зв’язний і ефективний підхід до звітності, адже її метою 

є підвищення якості інформації, доступної постачальникам фінансового 

капіталу, для забезпечення більш ефективного та продуктивного розподілу 

капіталу. Разом з тим інтегрований звіт корисний для всіх зацікавлених сторін, 

яким важлива оцінка здатності сільськогосподарського підприємства 

створювати вартість протягом тривалого часу. 
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ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ ЗЕМЕЛЬ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ЯК ОБ’ЄКТУ ОБЛІКУ 

НА ФОНІ ОЧІКУВАНИХ ЗМІН 

Земля – це не просто один із головних природних ресурсів, а й найцінніший 

засіб виробництва для кожного селянина чи фермера. Використання земельного 

ресурсу має певні особливості, що визначає специфіку такого активу з питань 

включення його до економічного обороту підприємства. 

Часті зміни в українському законодавстві створюють нерівновагу та 

нечіткість щодо формування ринку землі. Створення системи бухгалтерського 

обліку земель сільськогосподарського призначення потребує детального 

вивчення в частині теорії та розробку вдосконалення методології організації 

обліку земель. 


